
ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA (63ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia sete de agosto do ano de
dois mil e vinte e quatro (07.08.2024), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Sexagésima Terceira (63ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da
Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que
a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador DR. GIAN para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às
nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, KÁTIA MARIA e LUCAS KITÃO. Apresentaram matérias:
HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Homenagem aos Empreendedores da 44, ao Projeto
Bola de Ouro, ao Futebol de Várzea e ao Locutor e Repórter
Esportivo); ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense para o Sr. Alpiniano do Prado
Lopes,  Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense ao Sr. Rafael Ribeiro Bueno Fleury de Passos, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial
aos 31 anos da Orquestra Sinfônica de Goiânia e aos 25 anos do Coro Sinfônico
de Goiânia), à SEINFRA, à SMM, à COMURG, à SMM, à SEEL e ao Prefeito;
SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública o Instituto
Terra Goyazes; BILL GUERRA, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
AMMA; ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, à AMMA e à SMS (requisitando informações sobre a aplicação de
recursos  oriundos de emendas impositivas de autoria do Vereador Anderson
Sales, destinadas à reforma do Posto de Saúde do Conjunto Água Branca,



Rua Água Branca, 08 - 1, Qd. E, Lt, Goiânia); SANDES JÚNIOR, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à SMM; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei que
denomina o Viaduto Goiás Cooperativo, na trincheira da Avenida H, Setor H, no
Setor Jardim Goiás; THIALU GUIOTTI, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Rodrigo Costa Dias pelos seus
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia; AAVA SANTIAGO,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à SMS (solicitando
esclarecimentos acerca da paralisação das obras do CAIS Amendoeiras, situado
na Av. Francisco Ludovico de Almeida, Qd.24, s/n, Setor Parque das Amendoeiras,
Goiânia - GO, 74.780-440); ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Dr. Jales Benevides
Santana Filho; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado ao Prefeito de Goiânia
(solicitando o pagamento do piso da educação, com retroativo); GUILHERME
GRAUS, Projeto de Lei que institui o Dia do Esporte nas Escolas da Rede Púbica
do Município de Goiânia; e BESSA, Projeto de Lei que institui a meia-entrada para
professores e alunos da rede pública municipal e privada de ensino, em inscrições
de eventos de corrida de rua no Município de Goiânia. Os Vereadores ANSELMO
PEREIRA, IGOR FRANCO e THIALU GUIOTTI solicitaram o registro em ata da
presença honrosa da Vereadora de Uberlândia, Sra. Simone Braga, do Partido
N o v o . Às dez horas (10h) o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
65/2022, de autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA, que institui, no âmbito do
Município de Goiânia, a Semana de Conscientização, Prevenção e Combate ao
Crime de Perseguição (Stalking) e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 199/2022, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO,  que
institui, no âmbito do Município de Goiânia, o Programa de Cuidado com a Saúde
Mental dos Profissionais da Rede Municipal de Saúde - Saudavelmente, com
parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Raphael da
Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 03/2023, de autoria do Vereador THIALU
GUIOTTI, que autoriza os pais e responsáveis a visitarem as escolas de ensino
infantil e fundamental da Rede Pública Municipal de Ensino para conhecerem as
instalações e estrutura das unidades, antes de realizarem a matrícula dos seus
filhos e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 79/2023,
de autoria da Vereadora KÁTIA MARIA, que dispõe sobre a obrigatoriedade de
apresentação da frequência escolar das crianças, bem como atualização da



caderneta de vacinação e pré-natal das gestantes, como contrapartida para que as
famílias tenham acesso aos programas sociais municipais, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Anderson Sales -
Bokão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 95/2023, de autoria da Vereadora
LUCIULA DO RECANTO, que institui o "Programa de Educação Animal nas
Escolas", no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton
Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 356/2023, de autoria do Vereador
DENÍCIO TRINDADE, que institui a Semana Municipal de Conscientização e
Incentivo ao Diagnóstico Precoce do Retinoblastoma no Município de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
87/2023, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que concede o Título de
Cidadão Goianiense à Senhora Luiza Barbosa de Oliveira, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 17/2024, de autoria da Vereadora LÉIA KLEBIA , que concede
o Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Biramar Martins da Costa,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Sabrina Garcêz, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 48/2024, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense para a Senhora Ariana Garcia do Nascimento Teles, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 49/2024, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que concede
o Título de Cidadão Goianiense ao Ministro de Estado de Justiça e Segurança
Pública do Brasil, Excelentíssimo Senhor Doutor Enrique Ricardo Lewandowski,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Lucas Kitão, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 51/2024, de autoria do
Vereador BILL GUERRA, que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor
Adelton Alves da Silva, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e



Redação, Relator Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - votação única. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. Cinquenta e Cinco (55) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82
do Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e trinta e
nove minutos (10h39min) o Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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